



Zsombó Nagyközség Polgármesterétől

6792 Zsombó, Alkotmány u. 3.

Telefon: 62/595-555, fax: 62/595-556

E-mail: polgarmester@zsombo.hu,

web: www.zsombo.hu

Ügyintéző: Németh Tamás
Iktatószám: ZS/1891-4/2022

Tárgy: 2023. évi pályázatok benyújtása az Arany János utca és a Vörösmarty Mihály utca útburkolatának felújítása vonatkozásában

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

A miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program 2023. évi keretén belül „Út, híd, járda építése /felújítása” címmel. A pályázaton projektjavaslatot az 5000 főnél kisebb települések nyújthatnak be.

A pályázati felhívás mintegy 5.000.000.000 Ft keretösszegeből gazdálkodik és elsősorban út/híd/járdák építésére vagy felújítására biztosít lehetőséget a település számára. Az általunk megpályázható összeg 45 millió forint útfelújítás esetében. A támogatás-intenzitás 100%. A benyújtásra 2023. július 14-ig van lehetőség.

Korábban, a 2022. évben a Magyar Falu Program keretében felújítani tervezett útszakaszok a következők voltak:

- 418. helyrajzi számon található Vörösmarty Mihály utca (Zsombó belterület 418 hrsz., teljes hossza: 367.89 m)
- 413. helyrajzi számon található Arany János utca (Zsombó belterület 413 hrsz., teljes hossza: 372.07 m)

A Gárdonyi Géza utcát és a Kodály Zoltán utcát összekötő két keresztutca teljes hosszában, 3,1 m szélességben újult volna meg, 4 cm vastagságban AC 11 aszfalt kötő réteggel. A kivitelezés kiterjedt volna stabilizált padka (15 cm vastag 0/22 FZKA zúzottkő) és szikkasztó-párologtató árok kialakítására. Az elkészülő útszakaszok a szikkasztó-párologtató árok felé kerültek volna leejtítésre 2.0%-os oldaleséssel.

A 2022. évben készített tervezői költségbecslés alapján a Vörösmarty Mihály utca útburkolati felújítását 21.491.312 Ft-ra, az Arany János utca útburkolati felújítását pedig 19.176.791 Ft-ra becsülte a tervező.

Ez a támogatási kérelem támogatásban sajnos nem részesült.

A teljes úthálózat felújításának forrásigénye olyan mértékű, ami egy összegben nem áll az önkormányzat rendelkezésére. Ennek okaként a felújítások munkálatait ütemezni kell és a megfelelő pályázati koncepciók kialakítása szükséges.

Szem előtt tartva azt, hogy a 2022. évhez képest a Magyar Falu Program keretében útfelújításra rendelkezésre álló összeg 2023. évben csupán a negyede, a fent említett Vörösmarty Mihály utca és Arany János utca útburkolati felújítását külön támogatási kérelemben érdemes benyújtani.

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen kiírt, Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásának keretein belül 2022. évben felújításra került a Kölcsey Ferenc utca. A támogatás várhatóan 2023. évben is meghirdetésre kerül és lehetőséget biztosít a Vörösmarty Mihály utca és az Arany János utca pályázati szemszögből történő szétbontására. Ez a pályázati lehetőség a tavalyi kondíciók alapján valószínűleg 75%-os támogatási intenzitású, így az önkormányzatnak 25% önerőt kell majd biztosítania.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől, hogy döntést szíveskedjen hozni, hogy a két felújításra szoruló itatott aszfaltmakadám útburkolattal rendelkező utca vonatkozásában melyik forrást célozzuk meg.

_____/2023. (VI.15.) Kt. határozat

Tárgy: 2023. évi pályázatok benyújtása az Arany János utca és a Vörösmarty Mihály utca útburkolatának felújítására

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program 2023. évi keretén belül meghirdetett „Út, híd, járda építése /felújítása” című felhívásra, melynek keretében az utca útburkolati felújítását valósítja meg. A pályázat 100 %-os támogatási intenzitású. A támogatási kérelemben az útburkolat felújítása, műszaki ellenőrzése, a terv korszerűségi vizsgálata és a pályázatban előírt kötelező nyilvánossági elemek megvalósítása kerül benyújtásra.
- 2.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című felhívásra annak megjelenése esetén, melynek keretében az utca útburkolati felújítását valósítja meg. A pályázat várhatóan 75 %-os támogatási intenzitású lesz. A támogatási kérelemben az útburkolat felújítása, műszaki ellenőrzése, a terv korszerűségi vizsgálata és a pályázatban előírt kötelező nyilvánossági elemek megvalósítása kerül benyújtásra.
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza Gyuris Zsolt polgármestert a pályázatok előkészítésére, az 1.) pontban szereplő pályázat benyújtására, a 2.) pontban szereplő önerős támogatásigénylés képviselő-testület elé terjesztésére, illetve fejlesztések megvalósítása érdekében a szerződések megkötésére, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2022. június 16.

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határozatról értesítést kap:

1. Gyuris Zsolt polgármester

2. dr. Sziromi Márta jegyző
3. Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető
4. Irattár

Zsombó, 2023. június 14.

Tisztelettel:




Gyuris Zsolt
polgármester